                 ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 28.03.2024 günkü toplantısında aldığı 20 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim. 28.03.2024
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 28.03.2024
KARAR NO         : 26
            İl Futbol Disiplin Kurulu 26.03.2024 tarihinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
         1-17.03.2024 günü oynanan Antalya Sanayi Spor – Beymelek Bld. Spor (SAL) müsabakasında; Devre arasında Hakemler soyunma odasına giderken centilmenliğe uygun olmayan söz safettiği için ihraç olan Antalya Sanayi Spor takımı antrenörü Murat ERGÜN’ün daha önceden de kurulumuzdan ceza almış olduğu görülmüş olup, Olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,

      Adı geçen anrenörün savunmasını göndermediği; Olayla ilgili tekerrür eylemi ile birlikte dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.11.13.36.95. mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

          2-17.03.2024 günü oynanan  Antalya Kundu Spor – Avsallar Bld.Spor (SAL) müsabakasında; ) İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra tribüne çıkarak hakemlere defalarca hakaret edip, Müsabaka bitiminde tribünden sahaya girerek kendisine mani olmaya çalışan polislerin arasından tekrar hakemlere hakaret ettiği için kurulumuza sevk olan Antalya Kundu Spor takımı teknik sorumlusu  Hasan Ali SAĞIN’ın daha önce de kurulumuzdan ceza almış olduğu görülmüş olup, Olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,

    Adı geçen teknik sorumlunun savunmasını göndermediği; Olayla ilgili tekerrür eylemi ile birlikte dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.11.13.36.41/1-b 95. mad. gereği takdiren 120 (YÜZYİRMİ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

           3-17.03.2024  günü oynanan 1954 Finike Gençlik ve Spor – Yuva Spor (2.A.K.) müsabakasında; İzinsiz olarak sahaya girerek Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da sahadan çıkarken hakeme tekrar hakaret ve küfür eden Yuva Spor takımı yöneticisi Yusuf KOPARAN’ın Olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına, 

      Adı geçen Yöneticinin savunmasını göndermediği; Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.11.13.36.41/1-b 95. mad. gereği takdiren 75 (YETMİŞBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

           4-17.03.2024  günü oynanan Serik Bingül Süleyman Gedik Spor – Gazipaşa Koru Spor (2.A.K.) müsabakasında; Hakem tarafından tatil edilen müsabakada kurulumuza sevk edilen Serik Bingül Süleyman Gedik Spor takımından Antrenör Şevki KARASU, 9 sırt nolu Mehmet AŞIK, 7 Sırt nolu Ferhat KUTLU ve 1 Sırt nolu Ziya Talha EKİCİ’nin haklarındaki kararın AFDK ya sevk edilen dosya hakkında AFDK nın vereceği karar sonrası verilmesine ve adı geçen sporcular ve Antrenör için haklarında idari tedbir kararı konmasına,  

          5- 21.03.2024 günü oynanması gereken Lara Futbol Eğt.Mer. Spor-Toptaş Spor (U-16 PLY-OF) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Toptaş Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Toptaş Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

          6-23.03.2024 günü oynanması gereken 1966 Serik Cumalı Spor-Şarampol Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Şarampol Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Şarampol Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),
           7-23.03.2024 günü oynanması gereken Kaş Kınık  Spor-Kırkgöz Döşemealtı Bld.Gençlik ve Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  Kırkgöz Döşemealtı Bld.Gençlik ve Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen  Kırkgöz Döşemealtı Bld.Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

          8-24.03.2024 günü oynanması gereken Antalya 07 Spor – 1960 Sümer Spor (2.A.K.) müsabakasında; Hakemin raporuna göre 1960 Sümer Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen 1960 Sümer Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, 1960 Sümer Spor takımının bu sezon 2. Defa müsabakaya katılmadığı için Ligden ihraç edilmesine.  Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 750 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

            9-24.03.2024 günü oynanması gereken Antalya Körfez Spor-Kardelen Spor  (U-11) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Antalya Körfez Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya Körfez Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

           10- 23.03.2024 günü oynanan Alanya Altyapı Spor – Alanya İdmanyurdu Spor (U-13) müsabakasında; Rakip takım oyuncusunun sırtına vurduğu için ihraç olan Alanya İdmanyurdu Spor takımından 10 sırt no.lu Deniz GÖÇMEN’in Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

            11-23.03.2024 günü oynanan Antalya Küresel Spor – Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor  (U-17) müsabakasında; Rakibine ve hakeme küfür ettiği  için ihraç olan Antalya Küresel Spor takımından 66 sırt no.lu Muhammed Eren AKTAŞ’ın Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          12-24.03.2024 günü oynanan Alanya Kestel Spor – Manavgat Bld.Spor  (U-17) müsabakasında;  İkili mücadele sonrasında yere düştükleri anda yerde yatarken Rakibinin sırtına tekme attığı için ihraç olup, Yaptığı hareket için rakipten ve hakemden özür dileyip oyun alanını sorunsuz terk eden Alanya Kestel Spor takımından 2 sırt no.lu Emre BİLGİN’in Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
           13-24.03.2024 günü oynanan Antalya 1863 Futbpl Kulübü – Antalya Sanayi Spor  (SAL) müsabakasında; Oyun durduğu anda,Topsuz alanda rakibinin kaval kemiğine tekme attığı  için ihraç olan, İhraçtan sonra oyun alanını terk ederken Yardımcı Hakemin yanında hakemlere hakaret eden Antalya Sanayi Spor takımından 3 sırt no.lu İsa AKYOL’un Olayla ilgili dosyasının  tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.43.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
          14-24.03.2024 günü oynanan Muratpaşa Bld. Spor-Kemer Bld. Spor  (SAL) müsabakasında; Rakip takım oyuncusu gol sevinci yaşarken rakibini ittiği ve küfür ettiği için ihraç olan Muratpaşa Bld. Spor takımından 5 sırt no.lu Erkut YAKUT’un Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
           15-24.03.2024 günü oynanan Avsallar Bld. Spor – Antalya Minik Kramponlar Spor (SAL) müsabakasında; Rakibine oyun durduğu anda topsuz alanda tekme attığı için ihraç olan Antalya Minik Kramponlar Spor takımından 3 sırt no.lu Bersan Can ÇETİN’in Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
           16-24.03.2024 günü oynanan Varsakgücü Spor – Şarampol Spor  (2.A.K.) müsabakasında; Rakibinin baldırına tekme attığı için  ihraç olan Varsakgücü Spor takımından 13 sırt no.lu Hüseyin DENİZ’in Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
           17-24.03.2024 günü oynanan Korkuteli Tan Spor – Antalya Sağlık Spor  (2.A.K.) müsabakasında; Kendisine yapılan faul sonrası rakibinin ensesine tokat  attığı için ihraç olan Antalya Sağlık Spor takımından 7 sırt no.lu Utku Erkan BAKIR’ın Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
           18-24.03.2024 günü oynanan Antalya Genç Kramponlar Spor – Ünfa Spor  (2.A.K.) müsabakasında;

    a)Sözlü tartışmaya girdiği rakibine tokat attığı için ihraç olan Antalya Genç Kramponlar Spor takımından 11 sırt no.lu Sergen SEZAN’ın Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b) Sözlü tartışmaya girdiği rakibine tokat attığı için ihraç olan Ünfa Spor takımından 1 sırt no.lu Melih KURU’nun Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

           19-24.03.2024 günü oynanan Kumluca Gençlik Spor – Korkuteli İdmanyurdu Spor  (2.A.K.) müsabakasında;

    a)Takım arkadaşına şiddetli hareket yapan rakibinin boğazını sıkarak ittirdiği için ihraç olan Kumluca Gençlik Spor takımından 70 sırt no.lu Durmuş Kaan YENİER’in Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b)Rakibine yaptığı faul sonrası tartışmaya girdiği rakibini göğsünden sert bir şekilde itip yere düşürdüğü için ihraç olan Korkuteli İdman Yurdu Spor takımından 15 sırt no.lu Mustafa AYDIN’ın Olayla ilgili dosyasının tetkikinden otomatikman 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
           20-24.03.2024 günü oynanan İncekum Bld. Spor – Toroslar Gazipaşa Spor Kulübü  (U-13) müsabakasında; Kendisine faul yapan rakibini ittirip boğazına yumruk vurduğu için ihraç olan Toroslar Gazipaşa Spor Kulübü takımından 53 sırt no.lu Berat Hamit PAKSOY’un Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
         NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)  
          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
                                                          BAŞKAN         

                                                  Av.Caner ŞAHİNKARA

